
Кам'яне село –  в гостях у хоббітів 
 

1 день, від 8500 грн 

 

Київ – Олевськ – Геологічний заказник Кам'яне село – Київ 
 

У вартість входить 

Проїзд на комфортабельному автобусі за маршрутом;  

Екскурсійне обслуговування за програмою; 

Медична страховка. 

У вартість не входить 

Харчування; обід на природі 

Особисті витрати; 

Витрати, не зазначені у програмі 

 

День 1 Київ – Олевськ – Геологічний заказник Кам'яне село – Київ 

8:00 Виїзд від ст. м. Житомирська в Києві. 

11:00 Оглядова екскурсія по місту Олевськ – одному з найдавніших древлянських міст: стародавнє 

городище VIII століття, Свято-Миколаївська церква ХVІ століття, Католицький храм Воздвиження 

Святого Хреста, панорама річки Уборть, парк зі встановленими бортями – вуликами для диких 

бджіл, та інше. 

Продовжуємо свій шлях у геологічний заказник Кам'яне село – одне з найбільш неймовірних чудес 

України, створених самою природою. Він є унікальним нагромадженням гранітних брил, химерно 

розкиданих серед лісу. Вкриті мохом каміння-валуни різних розмірів і форм нагадують сільські хати, 

розташовані на одній «вулиці» – звідси і назва Кам'яне село. 

Про появу Кам'яного села існують різні версії та ходять таємничі легенди, всі варіанти Ви почуєте в 

процесі прогулянки по заповіднику. 

Під час подорожі на Вас чекають і інші приємні моменти. У травні тут розцвітають дикі 

рододендрони, і весь підлісок покривається жовтими квітами. Влітку – тішать око величезні суничні 

галявини і нескінченні чорничники. На Медовий Спас тут можна придбати унікальний мед з лісових 

бортей. А восени, якщо вчасно пройдуть дощі, в околицях Кам'яного села, як і в усій окрузі, 

з'явиться безліч грибів. 

Та й пообідати після прогулянки на свіжому повітрі приємно на природі, на спеціально 

обладнаному місці. Для «поліпшення сприйняття» охочі (таких завжди більшість) дегустують 

калганівку – настоянку кореня калгану, пляшечку якої можна придбати тут і відвезти до себе 

додому. 

Після екскурсії повернення до Києва. 

21:00 Орієнтовний час прибуття до Києва. 


